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Prestenspenn

Et drøyt år er gått. Mer enn 365 dager fylt med menneskemøter, gleder, 
sorger, fortvilelse, men også takknemlighet og håp. Jeg har fulgt kon-
firmantene våre gjennom et år preget av undring, opplevelser, latter og 
fellesskap. Det har vært fint å se dem vokse frem til reflekterte, trygge 
og flotte unge mennesker. Jeg har hatt en utrolig flott tid i Råde og møtt 
mange varme mennesker. Takk til alle dere som legger ned tid, omsorg 
og engasjement i arbeidet for Råde menighet – dere gjør en uvurderlig 
innsats. Jeg har også satt stor pris på de små møtene med mennesker 
jeg ikke nødvendigvis treffer fast i kirken – i en gravferd, ved kirke- 
døren eller på butikken. Slike korte møter er også betydningsfulle.

Noe av det mest meningsfulle i denne tjenesten har vært å holde grav-
ferder. Da jeg gjorde en opptelling i april, hadde jeg passert 70 gravfer-
der siden juni i fjor – noen også i Rygge- og Mossedistriktet. Det å møte 
familier i en sårbar tid og høre fortellingene om et levd liv, har gjort 
sterkt inntrykk. Samtalene har rommet både tårer, latter, sorg og takk-
nemlighet. Mange har delt minner med stor kjærlighet, og jeg har møtt 
en tillit jeg aldri har tatt for gitt. Ordet «medvandrer» har blitt viktig for 
meg i møte med mennesker i sorg. Enten familien er i dyp krise eller 
sorgen er preget av takknemlighet over et langt liv, har det vært 
meningsfullt å være til stede, lytte og forsøke å finne ord.

Et bibelvers som ofte brukes i gravferder, er ordene fra Forkynneren: 
«Det er en tid for alt.» Nå er min tid her i Råde omme. Det har jeg visst 
siden jeg begynte, men det gjør ikke avskjeden mindre vemodig. Jeg 
har lært mye og blitt tatt svært godt imot. En særlig takk går til staben 
for godt samarbeid og et veldig fint kontorfellesskap. Et annet bibelord 
jeg ofte har sitert, er: «I min fars hus er det mange rom.» Mange har 
spurt meg om veien videre. Sammen med Stine skal jeg arbeide for 
Sjømannskirken i Thailand i sommer. Deretter vender jeg tilbake til 
stillingen min som lektor i videregående skole. Jeg skulle gjerne fortsatt 
i en tilsvarende prestestilling, men slik ble det ikke denne gang. Samtidig 
trives jeg godt i jobben jeg har, og arbeidsgiveren ønsker meg tilbake. 
Kanskje dukker jeg opp som vikar på enkeltoppdrag her i Råde fra tid 
til annen.

Uansett – takk for at jeg har fått dele dette året sammen med dere.

Petter

Har du en favorittsalme? Send oss noen linjer om  
hvilken salme det er og hvorfor du liker nettopp denne 
til post.rade@kirken.no

Nummer 364 i salmeboka er en langsom pols med en helt spesiell forhistorie. 
Du kan høre dikteren Ylva Eggehorn selv fortelle historien om du søker på den 
svenske tittelen «Innan Gryningn» på YouTube.  

Før årtusenskiftet fikk hun spørsmålet fra Svenska Kyrkan om hun kunne skrive 
en salme til årtusenskiftet.

Fordi gode ideer ikke alltid blir stor kunst, nølte hun. Skrivingen løsnet imidlertid 
da hun kom på den opplagte tanken at salmen måtte handle om fødselsdags- 
barnet: «Du er et barn som ligger på et jordgulv, du fryser om vi ikke griper inn.»

Hun ville ikke at teksten skulle tynges av teologiske påstander, og i siste verset 
kommer derfor svarttrosten inn. I den norske oversettelsen går vi nesten glipp av 
den vakre fuglesangen siden det er trosten som synger, noe som like gjerne kan 
assosieres til den knatrende gråtrosten.

Dikteren er særlig fornøyd med bildet av svarttrosten og siterer den polske 
poeten Adam Zagajewski som sier: «Lytt til den udøpte svarttrostens sang. Den 
har ingen samfunnstilhørighet. Den vet heller ikke hva nasjoner er, og har ingen 
partibok. Den synger bare.»

Salmen har fått plass blant salmene som handler om Jesus vår frelser. Der finner 
vi altså en polsk folkedans – ordet pols er avledet av polsk dans – inspirert av en 
polsk dikter, og først og fremst – av barnet på jordgulvet.

Da Eggehorn hadde sitt portrett av Jesus-barnet klart, ringte hun ABBA-komponisten 
Benny Andersson. Også han nølte. Aldri hadde han skrevet en salme, og heller 
aldri gjort musikk til en ferdig tekst. Årtusenskiftet nærmet seg, og ingen melodi 
kom. Eggehorn oppildnet Andersson og sa at han kunne glemme teksten. «Send en 
melodi, så skriver jeg en tekst til den.»

Neste dag ringer en opprømt Benny Andersson og forteller om en pols eller 
polka som han jobbet med for folkemusikkgruppen Orsa Spelmän. «Jeg prøvde 
den på teksten din, og vet du hva Ylva, den sitter som et skudd.»

Da Ylva hørte melodien, syntes hun den var uutsigelig vakker. «Den høres ut 
som en pilegrimssang sunget av en som går over store vidder.»
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Arne Guttormsen

Så kom du da til sist, du var en fremmed,
en sagnfigur man nok har snakket om,
så mange hadde laget bilder av deg,
du sprengte alle bilder da du kom!
Vi tok deg frekt til inntekt for vårt eget  
og flagget med ditt navn i krig og fred,
vi bygde katedraler høyt mot himlen,
men du gikk hele tiden lengre ned.

Du er et barn som ligger på et jordgulv,
du fryser om vi ikke griper inn.
Du tar på syke kropper, hater urett
og byr de elskende på moden vin.
Du stiger ut av alle tomme graver,
du er en vind som varsler: det blir vår!
Du kommer som en flyktning over fjellet,
du følger oss dit ingen annen når.

Du er den sang om livet som jeg glemte,
den sannhet jeg forrådte dag for dag.
Jeg svek meg selv; det speilet som jeg gjemte,
har dine dybder, dine ansiktsdrag.
Kom nærmere, og bli hos meg!
Det mørkner, og kanskje lysner det igjen på ny.
Ditt liv skal bære meg: jeg hører trosten,
som synger dagen inn før morgengry.
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 Et sted å hvile
Han lar meg ligge i grønne enger og leder  
meg til vann der jeg finner hvile. 

I Bibelen er dette en beskrivelse på Guds omsorg, 
men det kunne også være en god plan for som-
meren. For mange er sommeren en tid som er 
preget av ytre hvile og indre stress. Mange har 
ferie nå, og den tiden må utnyttes. Man bør opp-
leve spennende ting, reise til nye steder, drikke 
vin med venner på stranden, gå i fjellet, eller 
være kulturell. Dette gjør jo alle andre. Så sitter 
man her selv med sitt hverdagslige litt grå liv. 
Økonomien tillater kanskje ikke noen ferietur i 
det hele tatt, og vennene blir ikke verken fler eller 
festligere selv om det er sommer. Kanskje har du 
mistet den store kjærligheten. Det mennesket 
som gav liv til hverdagene og trygghet i storme-
ne er borte, og du vet ikke hvordan du skal klare 
å leve dagene som ligger foran. Men de grønne 
engene er her fremdeles. Vannet hvor vi kan sitte 
ned og finne hvile er innen rekkevidde. Kanskje 
dette er den sommeren hvor høydepunktet er å 
sitte på trappa eller i parken og puste dypt mens 
du senker skuldrene. Bare det. God sommer!

Saltholmen | Arne Thorbjørnsrud

Halvøya er en perle og dette  
idylliske friluftsområdet har skapt 
uerstattelige sommerminner for 
lokalbefolkningen og hytte- 
folket i mange årtier. 

Om kunstneren 
Arne Thorbjørnsrød var en av initi-
ativtakerne til oppstart av den loka-
le maleklubben på Tomb. Arne bor 
i Saltnes og lar seg inspirere av 
omgivelsene rundt seg, noe som 
blant annet har resultert i maleriet av buene på 
Saltholmen. Arne har alltid likt å male og startet 
opp allerede som 12-åring. En kunstner i Horten 
inspirerte ham slik at han kom i gang. På 70-tallet 
startet han opp Moss maleklubb.

Etter at han ble pensjonist har han fått god tid til 
å dyrke hobbyen sin, som nå er treskjæring og 
tredreiing i tillegg til malingen. Sommerfugler, tre-
boller og bilder har blitt en kjærkommen ekstrainn-
tekt for den aktive pensjonisten, som har deltatt på 
flere utstillinger i Moss og Råde.

Saltholmen – en perle i Råde kommune!
Saltholmen er i dag et populært samlingsted for 
både barnefamilier, ungdom og godt voksne fra 
Råde og nærliggende kommuner. Sommerstid yrer 
det av store og små som ønsker å nyte en herlig 
solskinnsdag ved Oslofjorden. Flytebrygge, bade-
trapper og sandstrender gir fine bademuligheter. 
Området er også godt besøkt resten av året. 
Kyststien svinger innom og gir mulighet til en 
avstikker til svabergene. Fantastisk utsikt mot vest 
gir flotte solnedganger over Oslofjorden hele året.

Området som kalles Saltholmen er en liten halvøy 
med gressletter med stort biologisk mangfold og 
mange flotte svaberg. Råde kommune inngikk i 1993 
et langvarig leieforhold med grunneier og tilbyr områ-
det som offentlig friareal. Kommunen bidrar med 
servicefunksjoner som toalett og renovasjon slik at 
området skal kunne ta imot et stort antall besøkende. 

Det er også tilrettelagt med egen parkeringsplass for 
tilreisende. En småbåthavn ligger nær ved slik at 
besøkende også kan komme til Saltholmen med båt.

I 1997 valgte Råde kommune Saltholmen som 
kulturminne. 

Men Saltholmen har ikke alltid vært slik det er nå. 
Fra 1850 og fram til 1930-tallet var det fastboende 
på halvøya, familiene livnærte seg da stort sett av 
fiske. På 1800-tallet var det dampbåter som la til på 
Saltholmen. Her kom det båter til og fra Moss, 
Fredrikstad og Oven flere ganger i uka. Det står fort-
satt mange fiskebuer igjen etter tidligere tider på 
Saltholmen. Buene ble satt opp på 30-tallet og var et 
resultat av en tvangsauksjon der eiendommen ble 
overdratt til flere andelshavere, disse fikk mulighet 
til å sette opp hver sin sjøbu. Buene benyttes nå som 
feriehus og eies av andelseiere i «Saltholmen sam-
eie». Det har blitt utvunnet salt fra sjøvann i området 
i uminnelige tider, derav navnene Saltnes og 
Saltholmen. Det finnes kulturhistoriske fenomener 
som jettegryter og skurestriper fra istiden og synlige 
skyttergraver og bunkere fra 2. verdenskrig omkring 
på svabergene.

– Kunst og tro har alltid hengt sammen. Mange av 
de store kunstverkene gjennom historien springer ut 
av bibelske fortellinger. Kunst er også en måte å for-
midle på.

Og invitasjonen er enkel:
– Ta turen. Gå en runde. Og ta deg tid til å opp- 

leve.

  Diakoni 
HjornetAnne-Marie  

Kvarme 

  Diakoni 
Hjornet

Velkommen til  
Ut å gå tur, 
tirsdag 25. august  
kl. 17.30 
Vi går kyststien fra Saltholmen til Lervik. 
Er du usikker på veien eller trenger skyss ring  
Ole Jacob i diakoniutvalget 911 48 505. 
Turen er ca. 4 km i lett terreng.
Ta med niste og sitteunderlag, – det er alltid hyggelig 
med pause og tid til en prat. Arr; Råde menighet  
v/diakoniutvalget og Råde bygdekvinnelag. 
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RÅDE Y’S  
MEN’S CLUB

9. juni: Vi besøker Hvaler Kulturvern- 
forening. Følg med på facebook for nærmere 
opplysninger.
18. august: «Livet på en husmannsplass» ved 
Reidar Stang. Møtet er på Furuly kl. 19.00.

Tomb-elever 
lager lysglobe
I anledning kateket-jubileet i 2026 lager elever på 
linjen TIF på Tomb videregående skole en lys- 
globe for Råde menighet.

Denne lysgloben skal stå på Furuly og vil være 
i barne- OG rullestolhøyde! Kateketen var denne 
våren innom skolen for en titt, og for å dele ut is 
til elevene som har jobbet med lysgloben. 

Det var spennende å se arbeidet, og å få høre 
hvordan de har smidd og bøyd og til tider strevd 
for å få metallet til å bli akkurat slik de ser for seg. 

Det var også imponerende å høre at da de stod 
skikkelig fast og ikke fikk metallet til å bøye seg 
slik de ville, laga elevene like greit et helt nytt 
verktøy som kan bøye metall! Gutta var løsnings-
orienterte! Vi gleder oss til fortsettelsen og til å se 
det ferdige produktet ved feiringen av jubileet.

KUNSTSTIEN PÅ TOMB Midt i parken på Tomb slynger kunststien seg  
gjennom natur, historie og lokale fortellinger. 
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 Konfirmant på 90-tallet
Ørjan Pedersen var konfirmant i 1992
INTERVJUET AV ARNE GUTTORMSEN

I dag er han bosatt i Oslo og er operasjonell leder i Empower  
New Energy som utvikler solkraft i Afrika for å gjøre noe med klima-
endringene.

– Vi hadde en fantastisk kateket Tove Gustafsson. 
Vi følte oss godt sett av henne. Det er noe man ikke 
føler generelt i ungdomstida. 

– Hva skjedde?
– Gjennom konfirmantsamlingene ble jeg dratt inn 
i ungdomsarbeidet, personlig opplevde jeg det ble 
skapt et så bra miljø at jeg ble med som ungdoms- 
leder året etter. 

Miljøet ble bygd opp i samarbeid med ung-
domsledere. Turer, klubb og ulike aktiviteter var 
lagt opp på en måte som gjorde at det ble skapt rom 
til alle. Personlig opplevde jeg det så all right at jeg 
ble med som ungdomsleder året etter. Jeg ble også 
leder i ungdomsklubben der vi møttes en kveld i 
uka med biljard, kafé, prat og en andakt. Etter hvert 
ble jeg med i ungdomsrådet. Slik åpnet konfirma-
sjonstida en dør til mye nytt og spennende. Det 
åpnet et miljø og et sted for oss unge til å være og 
gjøre noe. Det har jeg alltid satt pris på i etterkant 
fordi det ga mye.

– Hvordan var undervisningen?
– Den var veldig god. Så vidt jeg husker hadde vi 
temaer som alle hadde forberedt. Vi snakket åpent 
og gikk ganske dypt på temaer som død, religion 
generelt, hva kristendom er og betyr. Vi brukte 
Bibelen og annet materiale og nådde større dybde 
enn det skolen ga selvfølgelig. Det ble gode disku-
sjoner i grupper, og ikke helt svart og hvitt. At 
spørsmålene må sees i sammenheng, åpnet 
en del øyne i konfirmasjonstida.

– Var åpenheten overraskende? 
– Jeg kommer fra et ikke spesielt 
kristelig engasjert hjem, og var 
overrasket over hvor åpent  
og interessevekkende det var.

Min nysgjerrighet ble trigget. Det var ikke spørsmål 
vi diskuterte hjemme. Så det ble et forum for meg 
for å forstå mer.

– Hva med konfirmantleir?
– Vi var på et sted ikke langt unna Tunevannet.  
Det var en morsom opplevelse både selve program-
met og det å bli kjent med de andre på et annet 
plan. Selv om du kjente alle fra skolen, var det ikke 
alle du pratet med der. På skolen har du klikkene 
der man henger med de samme dag ut  og dag inn. 
På leiren ble vi delt i andre grupper. Det utvidet 
blikket for andre, noe jeg opplevde som veldig posi-
tivt. Leiren var vel starten på konfirmasjonstida. 
Innholdet trigget nysgjerrigheten og gjorde det litt 
mer spennende å delta på de neste samlingene

– Hva husker du av det du lærte?
– Det blir nok litt blandet med det jeg lærte seinere. 
Det var mye rundt det å være medmenneske og 
selvfølgelig forholdet til tro, håp og å være en god 
kristen.

– Hva tar du med deg av det du lærte?
– Det som slår meg er det å være et godt med-
menneske, og ikke minst være åpen og se andre 
mennesker rundt deg og godta at de ser ting på en 
annen måte ut fra et annet perspektiv. Vi må ikke 
alle tenke likt hele tida.

– Hvilken gave husker du?
– Det er en 10 fots Whit 

jolle med 9,9 hesters 
motor som jeg fikk  

av foreldre og beste- 
foreldre. Den ble 
ekstremt mye brukt 
på Vansjø.

Et rekrutterende ungdomsmiljø
TEKST HANS JAKOB NES

Ungdomsmiljøet på Furuly på 80-tallet  
var ikke bare der og da, det la også grunn-
laget for engasjement og tjeneste i kirken 
videre i livet.

Vi er mange som var en del av ungdomsmiljøet på 
Furuly på 80-tallet som i tiden etterpå har utdannet 
oss til kirkelige stillinger og blitt værende i Den nor-
ske kirke. På mange måter kan vi si at dette miljøet 
har bidratt til å bygge og utvikle kirken både lokalt 
og nasjonalt.

Så godt som alle kirkelige stillingskategorier er 
representert; prest, prost, biskop, kateket, menig-
hetspedagog, diakon og administrative stillinger 
både lokalt, regionalt og sentralt. Alle bidrar til å 
bygge kirken der de er og skaper meningsfulle 
møter og innhold til livsmestring. Du finner 
Rådefolk fra sør til nord, og flere har lederstillinger 
og er der med på å gi rammer og utvikling for det 
kirkelige arbeidet.

Hvorfor er det blitt sånn? Den store aktiviteten i 
ungdomsarbeidet skapte behov for medhjelpere og 
ledere utover de som var ansatt som prest og kate-
ket. Lederkursene som ble arrangert for ungdom ga 
litt opplæring, mange praktiske oppgaver og erfa-
ring på leir, konfirmant-weekend, i klubben og 
andre aktiviteter. Grunnleggende var det en tanke 
om at alle kunne bidra med litt når de var klare for 
det. Noen hoppet rett inn i oppgavene, mens andre 
fikk tid til å modnes inn i ansvaret.

Mange opplevde å bli sett og fikk oppgaver de 
kunne mestre. Noen ganger måtte en strekke seg litt 
for å få det til eller tørre å prøve, men miljøet var 
trygt nok til at en forsøkte. Det var læring i både det 

å prøve, kanskje ikke få det helt til, og ikke minst 
når det var kjekt og en opplevde å mestre opp-
gavene.

Det kanskje viktigste var nærværet av rollemo-
deller. Andre som gikk foran og hadde ulikt ansvar 
og oppgaver, og du visste at neste år var det kanskje 
din tur til å prøve. En så hva som skulle gjøres, opp-
gavene lå klare fra år til år, og neste årskull fikk 
muligheten om en ville.

Flere var miljøarbeidere i en liten stilling, enten 
samtidig med militærtjeneste på Rygge, eller i kom-
binasjon med annet arbeid eller skole. Noen fikk 
opplæring på KFUK-KFUM sitt ettåringskurs, og 
hadde med det ekstra ballast inn i dette året. Også 
her var ansvaret og læringen stor, med planlegging 
av vinterleir, konfirmant-weekend og andre aktivi-
teter gjennom året. Hele tiden i trygge rammer og 
under god veiledning underveis.

Noen av de som har vært innom miljøet på 
Furuly og er i arbeid i Den norske kirke i dag: Lino 
Lubiana, prest i Sarpsborg. Per Willy Wilhelmsen, 
prest i Vestby. Anne Grethe Listrøm, prest i Kolbotn. 
Bodil Slørdal, prost i Trondheim. Kari Mangrud 
Alvsvåg, biskop i Borg. Inger Mangrud Bore, prest i 
Nøtterøy, tidligere kateket. Terje Stenholt, daglig 
leder i Spydeberg, Hobøl og Tomter menigheter, tid-
ligere kirkeverge. Inger Helen Nygård., fagdirektør 
Kirkerådet, tidligere kateket. Martin Stærk, direktør 
i KA, tidligere kirkeverge. Hans Jakob Nes, kirkever-
ge i Molde, tidligere kateket.

I tillegg er det flere andre som i perioder har job-
bet i kirken, og/eller har hatt stillinger i kristne 
organisasjoner og misjon. Det er ingen overdrivelse 
å si at katekettjenesten og arbeidet som ble drevet 
på Furuly har hatt store ringvirkninger.

     KATEKETTJENESTEN I RÅDE 50 ÅR     KATEKETTJENESTEN I RÅDE 50 ÅR

   ILLUSTRASJONSFOTO  
LAGET MED KI / CHATGPT
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Et avbrekk som gir energi
TEKST HARALD ROER

Tre damer i Råde Vokalensemble  
åpner dørene til korlivet

På torsdagskvelder fylles lokalene på Karlshus skole 
av toner, latter og konsentrerte blikk mot dirigen-
ten. Her øver Råde Vokalensemble fram mot som-
merkonserten i Tomb kirke 7. juni.

Jeg møtte tre av kvinnene bak koret – Kari Anne 
Øvrevåge, Linda Tofteberg Furuhatt og dirigent 
Emilie Hellum – for å snakke om hva som driver dem 
til å bruke så mange timer på sang, øving og felles-
skap.

– Råde Vokalensemble er et damekor for kvinner 
i sin beste alder, sier de med et smil.

Koret teller i dag rundt 20 medlemmer og tar inn 
nye sangere gjennom en enkel stemmesjekk.

– Det høres kanskje skumlere ut enn det er. Man 
synger noen enkle øvelser, kanskje en barnesang, og 

så finner dirigenten ut hvilken stemme man passer 
best i, forklarer Emilie.

Hun understreker at prøvesyngingen er veldig 
ufarlig.

Mer enn bare sang
For sangerne handler ikke korøvelsene bare om 
musikk.

– For meg er dette en mental pause fra livet ellers. 
Det er et deilig avbrekk, nesten som å løpe en lang 
tur i skogen, sier Linda.

– Og så er det veldig hyggelig å skape noe 
sammen med andre mennesker.

Koret beskriver et miljø med lite friksjon og mye 
støtte.

– Vi backer hverandre. Ingen kan alt alene, men 
sammen får vi det til, sier Kari Anne.

Selv om medlemmene har travle hverdager med 

jobb, familie og barn i ulike aldre, prioriterer de 
øvingene.

– Vi legger lista ganske høyt. Det gjør at man må 
legge ned en innsats, men det gir også mestrings- 
følelse.

Et av grepene koret bruker, er å synge uten noter 
på konserter.

– Det gir noe helt annet når vi kan se på publi-
kum og dirigenten i stedet for ned i et ark. Det ska-
per kontakt.

Ikke bare kirkemusikk
Mange forbinder Råde Vokalensemble med kon-
sertene i Råde kirke og Tomb kirke, men sangerne 
er tydelige på at de ikke vil stemples som et rent 
kirkekor.

– Vi synger alt mulig. Vi har gjort både kirkemu-
sikk, Broadway-inspirerte ting og poplåter, sier diri-
gent Emilie Hellum.

Sommerkonserten i Tomb kirke blir heller ikke 
en tradisjonell kirkekonsert.

– Denne gangen er det faktisk bare én ren kirke-
lig sang på programmet. Resten er musikk som 
spenner ganske bredt.

Mange timer bak hver konsert
Bak en times konsert ligger det mange måneder 
med arbeid.

– Vi har egentlig jobbet mot denne konserten helt 
siden jul. Hver eneste øvelse har handlet om dette 
prosjektet, forteller Linda.

I tillegg til ukentlige øvelser kommer egenøving 
hjemme, styrearbeid, planlegging av konserten, 
markedsføring og alt det praktiske rundt arrange-
mentet.

Dirigenten begynner gjerne enda tidligere.
– Jeg startet faktisk planleggingen allerede våren 

2025. Det tar tid å bygge et konsertprogram som 
både har en rød tråd og riktig balanse mellom det 
lette og det krevende, sier Emilie.

Hun forteller at årets konsert inneholder et 
moderne verk av komponisten Therese Birkeland 
Ulvo.

– Det er utfordrende musikk. Fragmentert og 
uvant, med store sprang og harmonier som ikke 
alltid er enkle å finne fram i. Men nettopp derfor er 
det også spennende å jobbe med.

Sangerne nikker.
– Det er krevende, men også veldig gøy når man 

merker at det begynner å sitte.

Et kor med ambisjoner
Råde Vokalensemble har opparbeidet seg et godt 
rykte i distriktet, og medlemmene mener selv at noe 
av hemmeligheten ligger i kombinasjonen av godt 
miljø og høye ambisjoner.

– Dette er ikke bare et kosekor. Vi ønsker å 
utvikle oss og lage konserter som folk husker, sier 
Linda.

Dirigent Emilie Hellum trekker fram klangen og 
viljen til å jobbe.

– Koret har en utrolig fin klang, og de er flinke til 
å følge dirigentens uttrykk og detaljer. Det gjør at 
vi kan skape sterke musikalske øyeblikk sammen.

Samtidig understreker de at terskelen for å bli 
med kanskje ikke er så høy som mange tror.

– Mange tenker at «de er så flinke, der passer ikke 
jeg inn». Men man trenger ikke kunne alt fra før. 
Man lærer sammen, understreker Kari Anne.

Koret håper derfor at flere kvinner i bygda vil 
tørre å prøve seg.

– Vi trenger flere medlemmer. Og vi lover at man 
blir tatt godt imot.

Når sommerkonserten går av stabelen i Tomb 
kirke 7. juni, håper de publikum både hører musik-
ken – og kjenner alt arbeidet og engasjementet som 
ligger bak.

– Det er utrolig fint å få vise fram noe vi har job-
bet med så lenge.

Bildetekst inn her

FAKTA OM 
RÅDE VOKALENSEMBLE

STIFTET:  
2013 (opprinnelig under navnet «Syngedamene»)

DIRIGENT:  
Helene Haarr (Vikar: Emilie Hellum 2024–2026)

MEDLEMMER: 20

ØVELSER:  
Karlshus skole på torsdager kl 19.00

NESTE KONSERT:  

7. juni kl 19.00 i Tomb kirke
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   Åkebergmosen 4 – 1640 Råde m 69 28 02 72  
1 www.raadeelektro.no k post@raadeelektro.no

Våre tjenester:
● Montering av elbillader
● Oppgradering av sikringsskap
● Installasjon privat og næring
● Rehabilitering og oppussing
● Hus, hytte, landbruk
● Downlights & belysning inne/ute
● Feilsøking og service
● Gulvvarme & varmepumper
● Solcelleanlegg & smarthus
Hvorfor velge oss?
● Over 30 års erfaring
● Autoriserte elektrikere
● 5 års garanti på arbeid
● Rask og pålitelig service

Velkommen til Bygdedagen  
i Råde, søndag 14. juni på Bygdetunet
PROGRAM:
12.00 Friluftsgudstjeneste
13.00 Velkommen, og tale for dagen. 
Underholdning ved kulturskolen og Råde Skolemusikkorps  
Musikalske innslag ved Matilde Gulbrandsen Hamre.  
Aktiviteter på tunet, salg m.m. Teltebua er åpen.
ARRANGØR: Bygdedagskomiteen

FOTO: M
ORTEN HERNÆ

S

TEMAKAFÉ
Sett av 8. juli kl. 12.00. 
Da kommer Trekkspillerne på 
Tema- kafé på Furuly. 
Det blir sang og musikk. Andakt ved 
tidligere sogneprest Gyda Hesla,  
og som vanlig deilig lunsj.

FUN-festival på  
skolens planleggingsdager
Den Norske Kirke i Sarpsborg ønsker Råde-barna velkommen 
til FUN-festival i Grålumhallen på planleggingsdagene 13. 
august og 14. august!

Vi fyller den store idrettshallen med aktiviteter, leker og masse-
vis av glade barn! 

Her blir det show fra scenen, silent disco, borrelåsvegg, boblefot-
ball, funzball i basseng, hobbyrom og masse lek og konkurranser.

Dato: 
13. august: elever som skal begynne i 4. og 5. Klasse
14. august: elever som skal begynne i 2. og 3.klasse
Tid: Oppmøte fra kl. 07.30–08.15 Henting fra kl. 15.15–16.00.
Pris: Billettprisen er kun 170 kroner og inkluderer alle  
aktiviteter, lunsj, drikke og frukt! 
Påmelding: www.livesarpsborg.no
Ved spørsmål: ta kontakt med kateket Kristin Tollefsen i Råde 
(kt944@kirken.no)

Wenche Andersen, fra TV2 God morgen 
Norge kommer til Råde tirsdag 1. september. 
Wenche vil inspirere oss til å bruke sesongens  
råvarer i hverdagsmaten og til å øke vår bevissthet 
om mat og beredskap. 

Velkommen til å høre Wenche live på Bøndernes Hus 
tirsdag 1. september kl. 18.30

Inngang kr. 100 VIPPS eller kontant. Enkel servering.

Arrangør er  
Råde Bygde- 
kvinnelag.

http://www.livesarpsborg.no
mailto:kt944%40kirken.no?subject=
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KULTURKALENDER ● nabokommunene

JUNI
4. Rolvsøy kirke kl. 19.00. Sommerkveld i kirken med Rolvsøy kirkekor 
og Gressvik kirkekor
5. Moss kirke kl. 19:30. Konserten «Inner Chorals» med Trygve Seim  
og Tord Gustavsen
7. Moss kirke kl. 18.00. Bach i gudstjenesten Kantate BWV 39  
«Brich dem Hungrigen dein Brot» Bach Ensemble Moss 
7. Tomb kirke kl 19.00. «Ikke forstyrr! Livet skjer nå».  
Konsert med Råde vokalensemble
JULI
1. Fredrikstad Domkirke kl. 18.00. Orgelkonsert med Guy Poupart 
7. Fredrikstad Kongstenhallen kl. 21.00. Konsert med Petra under  
stevnet Oase
AUGUST
19. Sanderød gård, Trøsken Countrykonsert med amerikanske High Road 

RÅDE HELSEHUS
JUNI
 2. Andakt i storstua.................................................................................kl. 1 1.30
 1 6. Andakt i storstua ...............................................................................kl. 1 1.30
30. Andakt i storstua ...............................................................................kl. 1 1.30

JULI
 1 4. Andakt i storstua ...............................................................................kl. 1 1.30
28. Andakt i storstua ...............................................................................kl. 1 1.30

AUGUST
 1 1. Andakt i storstua ................................................................................kl. 1 1.30
25. Andakt i storstua ...............................................................................kl. 1 1.30

FURULY

JUNI
 8. Temakafé – trekkspillerne ................................................................ kl. 12.00
 8. Familiemiddag ...................................................................................kl. 16.30
12. Ungdomskveld på Furuly – sommeravslutning ............................kl. 19.00
AUGUST
 1 8. Y’s men ................................................................................................kl. 19.00
2 1.   Ungdomsklubb – oppstart høst ......................................................kl. 16.30
24. Babysang – oppstart høst ................................................................ kl. 1 1.00 
24. Barnesang – oppstart høst .............................................................. kl. 17.00 
28. Furuly Tweens – oppstart høst ........................................................ kl. 18.00
3 1.  Familiemiddag ...................................................................................kl. 16.30
3 1.  Korfellesskap ......................................................................................kl. 19.00

EFFATA ● www.effata.no

JUNI
5.–7.  Fredagsklubben: Rådeleir på Sauevika
16. Stille stund (bønn, sang og samtale................................................ kl. 19.00
17. Sommerfest. Ole-Kristian Delviken. Caritas ................................... kl. 18.00
AUGUST
18. Stille stund (bønn, sang og samtale................................................ kl. 19.00
2 1.  Fredagsklubben.................................................................................. kl. 19.00
23. Samlingsfest........................................................................................ kl. 17.00
28. Superklubben (2.–4. klasse)............................................................. kl. 17.30
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En dag for og av
frivilligheten!

Kom og PRØV hva bygdahar å by på av aktiviteterfor alle, både store og
sm 01a.

Rådehallen lørdag 13. juni kl. 11–15 

Disse kan du møte på BLIMED dagen: 
• Råde IL
• Råde Røde Kors
• Råde Historielag
• Råde Skolemusikk
• DNTVansjø
• Saltnes BUS og Grend

• Råde menighet, kirken
• Råde Bondelag
• Bygdekvinnelaget
• LH L Rygge og Råde
• Råde BMX
• Råde Lokalsamling
• Råde Frivilligsentral

• Sion Råde
• Råde Rotary
• Råde Sportsskytterklubb
• Kulturskolen
• Råde og Onsøy Rideklubb
• Råde Leikaring

I løpet av dagen vil det være underholdning av Kultur�kolen �e_d flere
innslag fra scenen, Skolemusikken spiller og har dnlloppv1sn1ng. 

Rålf dukker opp i løpet av dagen –– og kanskje blir det også en 
musikalsk overraskelse! 

BLIMED dagen arrangeres av arbeidsgruppen i Smartbygda Råde - Frivillighet. 
Råde IL står for bevertning i kiosken. 
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Velkommen til årets skolestarts- 
gudstjeneste, med misjonstivoli! 
Det er ennå lenge til skolestart,  
vi skal jo ha en hel sommerferie med  
masse is og bading først! 

Men brått står vi der… med spente førsteklassinger;  
ransler med armer og bein på vei til første skoledag.  
Å starte på skolen er en stor opplevelse i livet, for både 
barna og voksne som står rundt. Og en slik opplevelse  
og overgang i livet synes vi må markeres! Derfor inviterer  
vi til Skolestartsgudstjeneste 16.august kl 11.00 i Råde kirke! 

Nytt i år er at vi også ønsker å marker oppstart for  
«alle oss andre». Vi er mange som starter opp igjen  
etter ferien; barnehagebarn, kanskje skal du i gang med 
første året på ungdomsskolen, eller i ny jobb. Uansett  
starter vi alle opp igjen dette nye semesteret og vi ønske  
å feire og markere dette, på tvers av generasjoner! 
Velkommen skal du være! 

Etter gudstjenesten blir det fest bak kirken, ved bautaen.  
I år lager vi mosjonstivoli! Det blir forskjellige aktiviteter;  
fletting av hår, kast vann på en sokneprest, få en massasje, 
pølser og kaffe, og mye annet gøy. Hold av dagen allerede nå! 

God sommerferie, sees i august!

KIRKESKYSS
Det blir kirkeskyss på alle søndager i vårhalvåret  
unntatt følgende søndager: 14. juni  
Kontakt menighetskontoret  
m 907 37 083 for kirkeskyss.

ILLUSTRASJON: DEN NORSKE KIRKE, RÅDE M
ENIGHET
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Råde menighet

Sentralt i Råde
Nytt kjøkken med godt utstyr
Dekketøy til 120 gjester
Rom kan deles av med foldedører
Småbord eller langbord
Flygel og piano
Kjølerom
Projektor og lerret
Romslig inngangsparti
Godt lydanlegg med teleslynge

UTLEIE FURULY
Vi leier ut til konfirmasjon, barnedåp, 
fagdager, minnesamvær, bryllup, 
fødselsdager m.m.
69 29 40 30 (tirsdag–torsdag kl. 10.00–14.00) 
post.rade@kirken.no
www.rade.kirken.no
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    kirkevergens bordPå

Invitasjon til samling i Råde kirke
I forbindelse med rehabiliteringen av kirketårnet 
inviterer vi til en informativ og hyggelig samling i 
Råde kirke. Tema for samlingen er kirkens utvikling 
og de endringer og forbedringer som er gjort fra 
1960 og frem til i dag. Vi er glade for å få med oss 
Eigill Tangen, forfatter av «Historien om kirkene i 
Råde», som vil presentere kirkens utvikling fra 1960 
og frem til de siste årene. I tillegg vil kirkevergen 
orientere om arbeidet som har blitt gjennomført de 
siste årene og som gjennomføres nå, og en av de 
unge snekkerne vil orientere om tårnets befatning 
og erfaring med sponlegging. Det vil også bli en 
befaring på kirkegården der det orienteres om de 
endringene som har skjedd der. 
Sted: Råde kirke. Dato: Onsdag 10. juni 
Tid: Kl. 12.00–13.00 

Velkommen til en interessant samling med lokal-
historisk innblikk og oppdateringer om kirkens 
utvikling!             Med vennlig hilsen Kirkevergen i Råde

Minnelunden på Råde kirkegård utvides
Minnelunden på Råde kirkegård har virkelig møtt 
et behov i bygda, og vi ser at mange setter pris på å 
ha et vakkert og fredfullt sted å minnes sine kjære. 
Derfor utvides minnelunden nå noe tidligere enn 

først planlagt. Det er satt opp to nye monumentstei-
ner, og hver av disse vil ha plass til 80 minneskilt.  
I tillegg er det etablert nye blomster- og lysholdere 
mellom hvert monument, noe som bidrar til å skape 
en helhetlig og verdig ramme rundt minnelunden. 
Skåra Stenindustri AS har bistått med utformingen 
av de nye monumentene og løsningene. Når de to 
siste monumentsteinene kommer på plass, vil min-
nelunden være ferdig utbygd. Totalt skal det bli fem 
monumentsteiner. Det vil nok ta noen år før beho-
vet for alle plassene er der, men utvidelsen gjør at 
minnelunden er godt rustet for framtiden. Vi håper 
og tror at minnelunden fortsatt vil være et godt sted 
å oppsøke – et sted for stillhet, minner og ettertanke.
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Midtsommergudstjeneste
Søndag 21. juni kl. 11.00 feirer vi midtsommer- 
gudstjeneste med trekkspill i Tomb kirke. 
Leikarringen i Råde deltar med folkedans. 
Velkommen til gudstjeneste hvor vi sammen  
synger sommersalmer og tar i mot sommeren  
med trekkspill og dans.

	
	
	

Dager vi har åpent er: Tirsdag, fredag og lørdag fra kl. 10.30–14.00. 
NB! Alle fredagsarrangementene og trekninger begynner ca. kl. 12.30.
Medlemmer som ikke har vært medlemmer hos oss på et år eller to ønsker vi svært gjerne  
at registrerer seg som medlemmer igjen!

JUNI
 �	Fredag 5. juni: Sommerfest på Bøndernes 

Hus kl. 18.00. Kaféen er stengt denne dagen. 
Pris: Kr. 350 for medlem, kr. 400 
for ikke-medlem. Betales ved inngang. 
Påmelding på kaféen. Bindende påmelding: 
29. mai. Kaféen er stengt denne dagen. 
Underholdning: Bjørnar Spydevold. 

�	Fredag 12. juni: Varm mat..
�	Fredag 19. juni: Varm mat. Lørdag 20. 

juni: Siste ordinære åpningsdag før 
sommerferien. Men vi har åpen kafé hver 
fredag hele sommeren med varm mat og 
loddsalg fram til åpning 9. august.  
Trekning hver 14. dag, første gang 29. juni.

JULI
�	Fredag 3. juli: Musikk. Åge Martinsen 
�	Fredag 17. juli: Frist for påmelding til 

Båthusrevyen. Fristen er såpass tidlig fordi det 
senere kan være vanskelig å sikre oss billetter 
på senere tidspunkt. Bindende påmelding.  
35 billetter bestilles. 

AUGUST
�	Fredag 14. aug: Første åpningsdag etter ferien. 

Musikk: Terje Hansen. Varm mat.
�	Fredag 21. aug: Varm mat. Båthusrevyen.  

Det blir bestilt 35 billetter. Påmeldingsfrist:  
18. juli. Avreise kl. 18.00 fra Eldrebølgen. 

�	Fredag 28. aug: Varm mat.

Vi holder til i 2. etg. over apoteket i 
Karlshus. Seniorkaféen – med trappeheis.

	
	

Mosseveien 10, 1640 Råde - Tlf. 69 28 00 00
post@ebir.no  –  www.ebir.no



   

RÅDE MENIGHETSBLAD – 5/2026 ● 19

OSLOFJORDEN 
BYGG A/S

HUS – HYTTER – REHABILITERING – TAKVERK
Bygg- og tømrermesterfirma: 

John W. Røstad, tlf. 901 60 498 
Ole M. Sukke, tlf. 971 75 353 – 69 28 13 51

www.oslofjordenbygg.no

Fagkunnskap gir trygghet!

RØRLEGGERMESTER OVEN AS
Din rørlegger i Råde

Service – Modernisering – Nyanlegg

Trond Oven
Tlf. 922 04 345

jan.vidar.krathe@ngn.no

Jan Vidar KratheRYDDE HJEMME ELLER 
AVFALLSLØSNING 
PÅ JOBBEN?

993 83 329

– Jeg hjelper deg!

Mat til hverdag og fest!
Vi garanterer topp kvalitet på våre snitter, koldtbord,

koldttallerkner, tapas, varmretter og kaker.

Vi bringer gjerne til Råde!
E-post: utleie@haugetun.no - Tlf. 69 36 27 50

Hjemmeside: www.haugetuncatering.no
Adresse: Haugetunvn. 3, 1667 Rolvsøy

dører – vinduer – blomsterbrett – div. innredninger

1640 Råde – Tlf. 69 28 42 36 
E-post: radeinn@frisurf.no

RÅDE INNREDNING AS
SnekkerverkstedSnekkerverksted

17. mai 2026  
Foto: Wenche Bjørkå og Harald Roer

http://www.oslofjordenbygg.no
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BESTILL MONUMENT 
TIL GRAVSTEDET!

– Oppussing og fornying av gamle stener
– Inskripsjoner
– Stor utstilling
– Undersøk våre priser
– Besøk oss 
– Hjemmebesøk 
– Utsendelse av brosjyrer
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«Elektriker’n fra Råde Everk lever i beste velgående»
Da Infratek (tidl. Hafslund) har besluttet å avvikle sin installasjonsvirksomhet,  
er 10 mann fra Infrateks lokale installasjonsavdeling nå ansatt hos Storm Elektro 
AS.Vi vil gjøre vårt ytterste for fortsatt å betjene eksisterende og nye kunder i Råde 
på en best mulig måte, og ønsker derfor gamle og nye kunder hjertelig velkommen.
Alle ansatte fra Infratek/Hafslund har beholdt sine opprinnelige mobilnummer,  
så det er bare å ta direkte kontakt som tidligere.

Sentralbord: 69 36 00 40
Telefax: 69 36 00 49
Mail: post@stormelektro.no

BESTILL MONUMENT 
TIL GRAVSTEDET!

– Oppussing og fornying av gamle stener
– Inskripsjoner
– Stor utstilling
– Undersøk våre priser
– Besøk oss 
– Hjemmebesøk 
– Utsendelse av brosjyrer

 

Ta kontakt for gratis befaring       905 68 252  

www.raade-rorleggerservice.no   post@raade-rorleggerservice.no

Vi utfører tjenester innen 
vann, varme og sanitær.

Dører - VinDuer - BlomsterBrett - DiV. innreDninger

1640 Råde – Tlf. 69 28 42 36 
E-post: radeinn@frisurf.no

RÅDE INNREDNING AS
SnekkerverkstedSnekkerverksted

Gravering & laserskjærings-tjenester
www.byrk.no - info@byrk.no - Tlf: 99642774Telefon 69 28 43 64 

FREDRIKSTAD AS

Man–Ons	 10.00–16.30
Tors	 10.00–18.00
Fre	 10.00–16.30
Lør	 10.00–14.00

  Vi har 250 kvm med
strikke- og heklegarn!

www.garnhuset-fredrikstad.no
VELKOMMEN TIL OSS!
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Telefon 69 28 43 64 

FREDRIKSTAD AS

Man - Ons 10.00-16.30
Tors 10.00-18.00
Fre 10.00-16.30
Lør 10.00-14.00

  Vi har 250 kvm med
strikke- og heklegarn!

www.garnhuset-fredrikstad.no
VELKOMMEN TIL OSS!

Lokalt
Sentralt
Sosialt.

 -  E t hyggelig sted for møter og selska p e r

Kihl gård Lucky LOOK
frisør

Jane og 
Hans Christian Kihl

Kihlsveien 15 
1640 Råde

 Tlf. 905 63 282
www. kihlgard.com

Everksveien 3, 1640 Råde
Tlf. 69 28 44 11

Vi utfører alt 
innen tømrerarbeid
Tlf. 908 24 085

– DIN LOKALE HÅNDVERKER

Utleie til store og små arrangementer.
Mulighet for overnatting.

utleie@ovenleir.no               www.ovenleir.no

 -  E t hyggelig sted for møter og selska p e r

Kihl gård Lucky LOOK
frisør

Jane og 
Hans Christian Kihl

Kihlsveien 15 
1640 Råde

 Tlf. 905 63 282
www. kihlgard.com

Everksveien 3, 1640 Råde
Tlf. 69 28 44 11

Borgebund  
Gårdsbutikk
Salg av lokal eplejuice
Sjekk ut priser og utvalg
på vipps 889114

Alltid åpent, selvbetjent.Gillingsrødveien 15 A 1640 Råde

Alt av uterom
Vinduer/Dører 
Rekkverk 
Pergola

Glasstjenester/Interiørglass/Peisglass 
Skyvedører/Foldedører 
Solskjerming
Drivhus

Forhandler av innvendig glassvegger, sol- 
skjermingsprodukter og kitting av vinduer

Lasse Martinsen m 909 63 941 k post@radeglass.no. Følg oss på Facebook og Instagram E C Råde Hagestuer

Vi lager både snitter 
og koldttallerken.

Kan bestilles på www.radebakeri.no eller på telefon 69 28 43 77.

SNITTER 
TIL ENHVER ANLEDNING
Selskap, minnestund, møte eller kos.

mailto:post%40radeglass.no?subject=
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Telefon:  

+47 48 20 60 40

stenlegging  |  skifer- og granittmur  |  granittrapp   
kantsten  |  graving og transport  |  plen  |  beplantning

– realiser din hagedrøm!

Gravstener 
skulpturer og andre produkter i sten 
Lokalprodusert, gjerne hugget etter 
deres ønske 
Besøk vår innendørs utstilling eller 

Irl 1S!lit!l:i�1ili 
Skjebergv. 206, 1743 Klavestadhaugen. Tlf. 69 16 36 33 

ring oss, så sender vi katalog. 
se våre hjemmesider: www.johansenmonument.no 

❖ El-installasjoner
❖ Fiber, tele og data
❖ IK, El-kontroll

❖ Elbil
❖ Varmepumper
❖ Termografering

Tlf. 69 28 02 72 Åkerbergmosen 4, 1640 Råde  
E-post: post@raadeelektro.no  www.raadeelektro.no 

❖ El-installasjoner
❖ Fiber, tele og data
❖ IK, El-kontroll

❖ Elbil
❖ Varmepumper
❖ Termografering

Tlf. 69 28 02 72 Åkerbergmosen 4, 1640 Råde  
E-post: post@raadeelektro.no  www.raadeelektro.no 

Veumveien 51, 
1613 Fredrikstad | Tlf. 69 31 30 62 
fredrikstadbeg.no

Roald Amundsensvei 61a, 
1654 Sellebakk, etter avtale.
Tlf. 69 34 53 35 

Lokalt begravelsesbyrå med mannskap og kontor i Fredrikstad
Kontortid i Veumveien 08:00-15:30, Vakttelefon 24T, Tlf. 69 31 30 62.

Terje Fladeby Jarle Olsen Cathrine G. Jakobsen Ulf Jakobsen Malin Hurrød Edvardsen Mads E. Johansen Bjørnar Pettersen
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VELKOMMEN
TIL KIRKEN

Kirkeskyss?
 907 37 083

MIL
JØ

M
ER

KE
T

241
    

Tr
y k

ks
ak

    
69

9

GUDSTJENESTER
SØNDAG 07. JUNI 2. SØNDAG  
I TREENIGHETSTIDEN Tomb kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Nattverd. Petter Løkkeberg og Børge Sandal.
SØNDAG 14. JUNI 3. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
Bygdetunet kl. 12.00 
Friluftsgudstjeneste. Ingrid B. Melve.
SØNDAG 21. JUNI 4. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
Tomb kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Dåp og nattverd. Ingrid B. Melve  
og Børge Sandal.
SØNDAG 28. JUNI 5. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
Råde kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Dåp og nattverd. Ingrid B. Melve  
og Børge Sandal.
SØNDAG 05. JULI APOSTELDAGEN / 6. SØNDAG  
I TREENIGHETSTIDEN Tomb kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Nattverd. Magnus Grøvle Vesteraas  
og Svein Gundersen.
SØNDAG 12. JULI 7. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN  
Råde kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Dåp og nattverd. Magnus Grøvle Vesteraas 
og Svein Gundersen.
SØNDAG 19. JULI 8. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
Tomb kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Nattverd. Magnus Grøvle Vesteraas  
og Svein Gundersen.
SØNDAG 26. JULI 9. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
Råde kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Nattverd. Magnus Grøvle Vesteraas  
og Svein Gundersen.
SØNDAG 02. AUGUST 10. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
Tomb kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Nattverd. Ingrid B. Melve og Børge Sandal.
SØNDAG 09. AUGUST 11. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
Råde kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Nattverd. Ingrid B. Melve og Børge Sandal.
SØNDAG 16. AUGUST 12. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
Råde kirke kl. 11.00 
Skolestartsgudstjeneste. Nattverd. Magnus Grøvle 
Vesteraas og Børge Sandal. 

SØNDAG 23. AUGUST 13. SØNDAG  
I TREENIGHETSTIDEN Tomb kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste. Dåp og nattverd. Magnus Grøvle 
Vesteraas og Børge Sandal.
SØNDAG 30. AUGUST VINGÅRDSSØNDAG /  
14. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN Ellingstranda 
kl. 11.00 
Friluftsgudstjeneste. Ingrid B. Melve.

DØPTE
Linus André Tindlund 
Sophia Janssen Strandskogen 
Oliver Janssen Ulverud 
Finn Gålås 
Daniel Ishe Munjoma 
Timothy Junior Munjoma

VIEDE
Madline Sofie Hauslo-Harnisch  
og Paul Louis Harnisch

DØDE
Oddvar Antonsen – 89 år  
Berit Elisabeth Glende – 87 år  
Marit Synnøve Skovly – 100 år  
Torbjørn Dahle – 91 år  
Marry Irene Dønåsen – 97 år  
Hilma Antonsen – 96 år


